בעיה 3
על המקצועות של פירמידה משולשת כלשהי (טטראדר) בחרו כיוונים. האם הסכום של 6 הווקטורים שהתקבלו יכול לצאת 0.
תשובה: לא.

פתרון 1
ניקח מכפלה סקאלרית של סכום זה אם ווקטור של הגובה, h. כל הווקטורים בתוך הפאה הנגדית יתנו 0, אחרים יתנו  -|h|2 או  |h|2. לכן המכפלה שווה 
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פתרון 2
נניח כי הוקטורים היוצאים מקודקוד מסוים הם 
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. אז אם נבחר כיוונים מסוימים ונחבר את כל הוקטורים שהתקבלו נקבל סכום 
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. אם הסכום הזה שווה ל-0 אנו יכולים להסיק כי המקדמים ליד 
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 שווים ל-0 (כי 
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 בלתי תלויים ליניארית מכיוון שהטטראדר אינו מנוון). אבל לא ייתכן כי 
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, סתירה לזה שהסכום מתאפס.
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